

新疆日报乌鲁木齐4月13日讯(石榴云/新疆日报记者 任华)今年1月至3月,全疆新登记各类市场主体11万户。截至3月31日,全疆市场主体登记在册总数为218万户(含兵团21.6万户),较上年同期增长5.9%。其中,全疆企业在册总数达46万户,同比增加11.7%。

“去年以来,自治区市场监管局与全国同步落实商事制度改革的各项措施,持续优化营商环境,市场主体保持持续稳定增长态势。”自治区市场监管局登记注册处处长左新敏说,我区全面落实“证照分离”改革,进一步放宽企业主体准

人,持续提升企业开办服务水平,将企业登记注册时间压缩至1个工作日内。同时,持续优化商事主体登记办理流程,实现市场主体所有登记事项网上办理,让群众“最多跑一次”。

3月,主要从事加油加气设备研发和销售的四川凯德源科技有限公司在乌鲁木齐市注册了国内第一家分公司。分公司负责人李静表示,这两年公司在新疆进行了多次考察,认为新疆能源丰富、市场广阔,因此决定在新疆投资发展。尤其是今年以来新疆出台了多项优化营商环境的举措,我们对分公司在新疆的

发展充满信心。

“今年以来特别是3月,迅速增加的市场主体数量,正是新疆投资环境改善、企业投资信心逐步恢复的最好证明。”新疆大学经济与管理学院教授李金叶分析认为,新疆稳定红利持续释放,尤其是今年以来,自治区统筹推进优势产业延链、补链、拓链、强链,实施产业基础再造工程,加快推动产业集聚、集群发展等一系列举措,有力推动了经济大发展。各地也竞相出台优化营商环境措施,大企业大集团纷纷前来考察投资,有力激发了市场主体的信心,新疆未来可期。

习近平在海南考察时强调

解放思想 开拓创新 团结奋斗 攻坚克难 加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港



4月10日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在海南考察。这是11日下午,习近平在五指山市水满乡毛纳村,同当地干部群众亲切交谈。



4月10日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在海南考察。这是12日上午,习近平在洋浦国际集装箱码头小铲滩港区,同现场作业人员、挂职干部代表等亲切交流。

新华社海口4月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在海南考察时强调,要坚决贯彻党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,全面深化改革开放,坚持创新驱动发展,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,解放思想、开拓创新,团结奋斗、攻坚克难,加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港,让海南成为新时代中国改革开放的示范,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

习近平指出,中国人的饭碗要牢牢端在自己手中,就必须把种子牢牢攥在自己手里。要围绕保障粮食安全和重要农产品供给集中攻关,实现种业科技自立自强、种源自主可控,用中国种子保障中国粮食安全。要继承和发扬老一辈农业科研工作者胸怀祖国、服务人民的优秀品质,拿出十年磨一剑的劲头,勇攀农业科技高峰。

马兴瑞在伊犁哈萨克自治州阿克苏地区调研时强调

大力提升农业综合生产能力 加快推进新疆农业农村现代化



日前,自治区党委书记马兴瑞来到伊犁哈萨克自治州阿克苏地区调研。这是马兴瑞在阿克苏地区阿克苏市阿瓦提县三河镇琼库勒村,走进棉田实地察看苗情墒情,了解春耕播种进展、农业节水等情况。

新疆日报阿克苏4月13日讯(石榴云/新疆日报记者 王兴瑞)自治区党委书记马兴瑞日前来到伊犁哈萨克自治州阿克苏地区,就农牧业现代化、春耕春播、农田水利等工作进行调研。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作重要论述,紧紧围绕新时代党的治疆方略,系统谋划、扎实推进新疆农业农村发展各项工作,抓牢抓实春耕生产,提升农业综合生产能力,提高农牧业发展整体水平,加快推进农业农村现代化。

马兴瑞来到昭苏马场良种马繁育基地、伊犁种马场伊犁马测试调训中心、柯坪县骆驼养殖基地和圣元生物科技、疆牧草源生态农业科技和棉都慕萨莱思等企业,了解特色产业培育、农产品深加工、带动农牧民增收等情况。他强调,要充分发挥新疆农牧业资源优势,加快推进特色农牧业规模化、产业化、市场化发展,带动各族农牧民更多分享产业增值收益。

在阿瓦提县三河镇琼库勒村,马兴瑞走进棉田,实地察看苗情墒情,了解春耕播种进展、农业节水等情况。他强调,要不误农时扎实抓好春季农业生产工作,保障农资供应和价格稳定,强化农技指导服务和田间管理,落实稳产增产措施,不断夯实农业丰产丰收基础。

马兴瑞先后来到特克斯河、伊犁河、克孜尔水库和塔里木河源头三河交汇处等,察看河道水情,了解水资源保护利用、春季灌溉保障等情况,强调要加强水资源科学合理调配,全力保障春灌用水。

马兴瑞艾尔肯·吐尼亚孜会见 广东省部分重点企业考察团一行

李邑飞何忠友参加会见

新疆日报乌鲁木齐4月13日讯(石榴云/新疆日报记者 姚彤 王兴瑞)自治区党委书记马兴瑞、自治区主席艾尔肯·吐尼亚孜13日下午在乌鲁木齐会见了广东省部分重点企业考察团一行。

自治区党委副书记、兵团政委李邑飞,自治区党委副书记何忠友等参加会见。

马兴瑞代表自治区党委、政府和兵团对广东省部分重点企业考察团一行到来表示欢迎,对他们长期以来支持帮助新疆改革发展稳定各项事业发展表示感谢。在简要介绍新疆经济社会发展基本情况后,马兴瑞说,新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的战略地位。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,新疆工作取得了重大成效,呈现出社会稳定、人民安居乐业的良好局面。我们正深入贯彻落实以习近平同志为核心的党

中央决策部署,聚焦完整准确贯彻新时代党的治疆方略,更好统筹疫情防控和经济社会发展,以推进丝绸之路经济带核心区建设为驱动,构建特色优势现代产业体系,紧贴民生推动高质量发展,努力建设新时代中国特色社会主义新疆。热忱欢迎广东各类所有制企业来新疆落户投资,深化产业援疆,促进大湾区与丝绸之路经济带核心区携手发展、互利共赢。自治区党委和政府将全力以赴做好服务、积极主动协调对接,打造市场化、法治化、国际化营商环境。

广汽集团、佳都科技、华昊(粤贸行)、广晟控股、越秀集团、广药集团、广州建筑、广发证券、大参林、圣丰集团、华新集团、江楠农业、白云电气、中金岭南、珍宝白马等15家企业负责人先后发言。他们表示,新疆是个好地方,后发优势明显,发展前景广阔。将加强与新疆各方面对接

津疆企业家为“和田优品”品牌建设建言献策

援疆工作进行时

地区融媒讯(张朝晖)4月12日,来自天津市科大讯飞、金海兴业、津门乐食品科技、疆有良品、团仓科技及新疆文旅投集团公司等企业的13位企业家,在对

策勒县、于田县进行商务考察之后,做客天津援疆前方指挥部,以“和田优品品牌建设”为主题,进行座谈交流、建言献策。

新疆文旅投集团总经理卓惠贵、副总经理邓颖峰针对“新疆礼物”及“和田优品”的定位、标准、渠道建设等方面,作了全面介绍。各企业家就“和田优品”终端销售平台建设、“和田优品”发

展定位、“和田优品”供应链建设、“和田优品”价格定位及稳定价格体系等专题畅所欲言,深入进行探讨。

与会人员表示,企业家的建言献策让天津援疆打造的“和田优品”品牌更加立体、更加饱满,天津援疆团队更有信心筹备举办今年第二届“和田优品”进津展示会。